

# 王敬武:打造文明交通 出行更加平安

本报记者 杜挺勇



王敬武向市民开展交通安全教育。  
本报记者 杜挺勇 摄

出治理举措。”

开展司机礼让斑马线活动,通过层层签订活动责任书,我市广大党员干部、公务人员、公务车驾驶员等起到了示范带头作用。公交车、出租车等行业制定了文明礼让斑马线工作规范,加强了宣传倡导与管理监督。公安交警部门对机动车不礼让斑马线等交通违法行为进行整治,并加大了曝光力度。

交警部门及各城区配合行动,大规模施划停车位,积极做到应划尽划。同时,制定出台了道路车辆停放规范,先后组织开展了“飓风行动”系列专项整治行动,严查乱停乱放等违法行为。

交警部门制订方案、重拳整治、严管严控,长期开展专项行动,严查机动车违停、非机动车及行人闯红灯、横穿马路等交通违法行为;不断开展交通安全宣讲、交通违法行为曝光等工作,切实增强市民的交通文明意识。

王敬武回忆,作为一名公安交警,他参与了很多专项治理行动,虽然很辛苦,但是感觉非常值得。“这几年我市还突出了科技强警,设置非机动车、行人闯红灯自动抓拍系统等,智能交通离我们越来越近。”王敬武骄傲地说。

道路平安畅通,城市和谐有序。王敬武说,今后他还会兢兢业业,和全市广大交警一起以创造品质交通、文明交通为己任,一如既往护航广大群众的交通安全,让群众出行更舒心、生活更美好。

非凡十年·精彩焦作

10月31日8时许,人民路与山阳路交叉口附近,市公安交警支队定和交警大队民警王敬武正在执勤。“请一定佩戴安全头盔,对自身和乘坐人的生命安全具有保护作用……”发现一名骑电动自行车的男子没有佩戴头盔,王敬武上前劝导。当时,路口还有七八名骑电动自行车的市民,大家均佩戴了头盔。该男子认识到自己的错误,表示马上回家戴头盔。

看到市民佩戴安全头盔的意识越来越强,王敬武很欣慰。“交警部门在全市持续组织开展“幸‘盔’有你·安全伴行”活动,积极劝导电动自行车驾乘人员规范佩戴安全头盔。”王敬武说,“从一开始佩戴头盔的市民很少,到现在不佩戴的反而成为极少数。”

出行安全和生活息息相关,提起近年来我市文明交通的各项提升,市民更是感受深刻。

“我感受最深的是停车的规范,机动车和非机动车都在线内停放,看着整齐且不影响交通……”在王敬武执勤的路口附近,一家商店的店主李女士说。

“机动车和行人抢道,很容易发生事故。几年前我市开始治理后,主动礼让斑马线慢慢成了焦作文明交通的金字招牌,一些外地朋友来焦作感受很深……”李女士的丈夫赵先生说。

让交通管理更加人性化,让管理方法更加科学化,是保证城市交通安全、有序、畅通的基本保障。纵观过去的10年,王敬武坦言:“我市公安交警部门下了大力气,持续拿

出治理举措。”

开展司机礼让斑马线活动,通过层层签订活动责任书,我市广大党员干部、公务人员、公务车驾驶员等起到了示范带头作用。公交车、出租车等行业制定了文明礼让斑马线工作规范,加强了宣传倡导与管理监督。公安交警部门对机动车不礼让斑马线等交通违法行为进行整治,并加大了曝光力度。

交警部门及各城区配合行动,大规模施划停车位,积极做到应划尽划。同时,制定出台了道路车辆停放规范,先后组织开展了“飓风行动”系列专项整治行动,严查乱停乱放等违法行为。

交警部门制订方案、重拳整治、严管严控,长期开展专项行动,严查机动车违停、非机动车及行人闯红灯、横穿马路等交通违法行为;不断开展交通安全宣讲、交通违法行为曝光等工作,切实增强市民的交通文明意识。

王敬武回忆,作为一名公安交警,他参与了很多专项治理行动,虽然很辛苦,但是感觉非常值得。“这几年我市还突出了科技强警,设置非机动车、行人闯红灯自动抓拍系统等,智能交通离我们越来越近。”王敬武骄傲地说。

道路平安畅通,城市和谐有序。王敬武说,今后他还会兢兢业业,和全市广大交警一起以创造品质交通、文明交通为己任,一如既往护航广大群众的交通安全,让群众出行更舒心、生活更美好。

## 今日立冬 弱降水和冷空气接踵而至

本报讯(记者杨景鹏)天高云淡、秋日暖阳,刚刚过去的双休日,我市喜提晴暖好天气。这样的天气模式还能持续多久?今天,我们迎来了冬天的第一个节气——立冬,天气模式也跟着切换,晴暖天气再持续一天,紧接着弱降水、冷空气就要登场,气温将坐上过山车。

昨日,记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,预计11月8日、9日有弱降水,11月10日至12日有一次较明显天气过程;11月12日开始有较强冷空气影响我市。预计本周降水量在15mm~30mm,较历史同期偏多;

本周平均气温11℃~12℃,较历史同期略偏高;本周极端最低气温4℃左右。

“黄花独带露,红叶已随风”,立冬至,秋日的绚烂即将收尾,早晚寒气加重,注意添衣、加被。未来3天,我市的具体天气情况为:今天,晴天到多云,偏东风2级至3级转偏北风4级,最低气温6℃,最高气温19℃;明天,多云到阴天,部分地区有小雨,偏东风2级至3级,最低气温7℃,最高气温15℃;后天,多云,局部地区有零星小雨,偏东风2级至3级,最低气温7℃,最高气温19℃。

## 超低折扣莫轻信 购物凭证要保留 市消协发布“双11”消费警示

本报讯(记者杜挺勇)临近“双11”,各电商平台促销活动已让不少消费者眼花缭乱。促销活动吸引消费者进行网络购物的同时,也存在虚假宣传、售后服务不到位等问题。近日,市消协发布“双11”消费警示,提醒消费者要认清直播购物、超低折扣等存在的风险,理性消费,科学选购。

直播购物有风险,切勿冲动消费。市消协工作人员称,直播购物、“网红”带货等已成为时下流行的销售方式,带来丰富消费体验和便利的同时,也出现了质次价高、货不对版、虚假宣传、售后维权难等问题。消费者参与直播购物时,应优先选择正规直播平台,要谨慎下单,不要相信绝对化用语的广告宣传,也不要被明显低价位商品宣传所误导。下单后,要留存有关商家信息、直播链接、下单凭证等信息,以便出现问题及时联系售后解决。

不可轻易相信超低折扣。市消协工作人员称,购物前消费者要事先多了解产品的质量、实际销售价格等情况,不要被个别网店过于低廉的价格所吸引;要详细了解商家的促销规则,在各类满减、降价、打折、拼团、送赠品、抽奖等优惠活动中,保持清醒的头脑,提前记录价格进行对比;不要轻易被低折扣所迷惑,注意防范虚假折扣、虚假满减

承诺等消费陷阱。

选择平台一定要慎重。网上购物一定要选择正规电商平台,并要查看网站及网店的营业执照、相关许可登记信息,从信誉度、成交记录、评价详情等方面对网店进行评估,做到货比三家。市消协工作人员特别指出,尤其是在微信朋友圈购物,一定要仔细甄别微商营业执照信息、个人信息和产品信息,因为微信朋友圈购物属于私下交易,消费者难以维权,存在较大隐患。

市消协工作人员强调,不要轻易点击不明链接,不随意透露身份信息、银行卡号和密码等。预售期间,不少商家通过预付定金等方式售卖商品,消费者要注意“定金”不等于“订金”,一般情况下,预付的定金是不可以退的。建议消费者慎重付定金,详细了解定金使用规则,做到三思而后行。

需要提醒的是,要保留购物凭证,积极依法维权。消费者在网上购物时应及时保留好相关原始记录,如直播时的广告宣传、商家承诺内容截图、聊天记录、购买记录、支付凭证、物流信息等。同时,消费者在发现商品质量不合格或与宣传不相符等问题时,应及时与商家协商解决;如果协商不成,应及时拨打经营者所在地市场监管部门或消费者协会电话进行投诉。

地址:人民路报业国贸大厦一楼晚报欢乐购

## 精品 北极冰岛海参 有活动啦

※来自北极冰岛,野生,8年~10年参龄,500克7头左右  
※报媒严选,本报欢乐购3年销售,深受顾客喜爱  
※独立包装,开袋解冻即食,很方便  
※预计明天到货



活动价:178元/500克 买500克送500克

订购电话(微信):13839165077 广告